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 s2كنند شتاب حركت جسم و سرعت آن پس از اثر مي Kg2به جرم به جسمي  N4=f2و  f1=7/3دو نيروي عمود بر هم  -1

  .تعيين كنيد

3g10if1تحت تأثير هم زمان دو نيروي  Kg5/1جسمي به جرم  -2 g2و  =−+
38.5if 2 گيرد قرار مي) SIدر ( =+

  سازد را بدست آوريد؟بردار با سطح افق مياي را كه اين زه زاويهبردار شتاب متحرك و اندا

  چند نيوتن است؟ fكند نيروي را در واحد زمان طي مي m2مسافت  fثابت در اثر نيروي  Kg3جسمي به جرم  -3

اگر كند متري سطح زمين در راستاي قائم به سمت پايين سقوط مي 200از  Kg5به كمك چتري  Kg65شخصي به جرم  -4

  فرض شود سرعت فرود چتر باز را حساب كنيد؟ N42نيروي مقاومت هوا در طول مسير ثابت و برابر 

  ها در حركت است و معادلة حاكم بر حركت آن به صورتxبر روي محور  Kg5جسمي به جرم  -5

 x=t3-3t  است نيروي وارد بر جسم در لحظةt=3s چند نيوتن است.  

 N8به طرف شرق و نيروي ديگر به بزرگي  N9يك نيرو به بزرگي . كنداثر مي Kg3مي به جرم تنها دو نيروي افقي بر جس -6

  بزرگي و راستاي شتاب جسم چقدر است؟. شمال غربº62در زاوية 

بلغزد اثري مي كنند يكي از  xyكه مي تواند روي سطح بدون اصطحكاك واقع در صفحه  Kg2يك قطعة دو نيروي افقي بر  -7

شتاب قطعه بر حسب بردارهاي  f2=-3i+4y) ب   f2=3i+(14)y) است هرگاه نيروي ديگر برابر باشد با الف f1=3i+4yنيروها 

  .يكه پيدا كنيد

به شكل زير است  m/s5و سرعت اولية  g500اي بر جرم زمان گلوله -شتاب نمودار -8

  .است Kg m/sاندازه حركت گلوله در ثانية ششم حركت چند 

به  v1=4i+3yاز  fتحت تأثير نيروي  2تحت تدثير  Kg2سبي به جرم بردار سرعت ح -9

v2=6y  كند؟متر بر ثانيه تغيير ميگلوله چند كيلوگرم يابد اندازه حركت  ميتغيير  

است در  ton5است در حال كورس با كاميون به جرم  Kg400اش حتماً جرم  راننده Kg500يك ماشين ژيان به جرم  - 10

كنند نيروي ترمز كاميون چند برابر اتومبيل باشد تا برابر است هر دو چراغ قرمزي را مشاهده و ترمز ميسرعت آن اي كه لحظه

  .هر دو در يك لحظه متوقف شوند

  .تعيين كنيد s3باشد نيروي وارد بر جسم را پس از مي p=t3-2tمعادلة اندازه حركت جسمي به صورت  - 11

برخورد  گردد اگر زمانبرخورد كرده و با همان سرعت بر ميبه ديوار سختي  m/s5ت با سرع  g 200جسمي به جرم  - 12

s01/0 باشد نيروي وارد بر جسم از طرف ديوار چند نيوتن است.  

-متوقف مي s01/0كند پس از برخورد با زمين در مدت زمين سقوط ميمتري سطح  20از ارتفاع  Kg50شخصي بر جرم  - 13

  .شود
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  .كند چند نيوتن استكه زمين بر شخص وارد مي نيرو متوسطي) الف

  .شدشد چه نيرويي بر او وارد ميمتوقف مي s1آمد و در مدت اگر شخصي بجاي زمين بر روي يك تشك فنري فرود مي) ب

-يم m/s5سرعت آن را به  s4كنند و در مدت است بر جسمي اثر ميº120و زاويه بين آنها  N2دو نيرو كه اندازه هر يك  - 14

  .رسانند جرم جسم چند كيلوگرم است

اگر ضرايب . شودكشيده مي fتوسط نيروي افقي  m=2Kgدر شكل زير صندوقي به جرم  - 15

و ضريب اصطكاك جنبشي بين آن دو باشد نيروي اصطكاك را  4/0ايستايي جسم با سطح اصطكاك 

  .در دو حالت زير حساب كنيد

كند در صورتي كه ضريب اصطكاك اثر مي N120ي به وزن بر جسم f=100Nدر شكل زير نيروي  - 16

اشد شتاب و ضريب اصطكاك جنبشي بين آن دو  ب 6/0آن برابر ايستايي جسم و تكيه گاه 

  .حركت جسم را بدست آوريد

  

دهيم  م فشار ميبر روي يك ديوار قائ f=20Nرا مطابق شكل با نيروي افقي  m=2Kgجسمي به جرم  - 17

  .باشد شتاب جسم چند متر بر ثانيه است g=10N/kgو  µk=4/0 و µs=6/0چنانچه 

  

شود ثابت متوقف مي tsو زمان  xsخورد و پس از طي ساخت سر مي µkجسمي بر روي سطح هموار به ضريب اصطكاك  - 18

  :كهكنيد 

kg

V
t s µ

.=                           
kg

V
xs µ2

.2

=  

بر روي آن قرار دارد  kg5افقي فاقد اصطكاك واقع است و جسمي به جرم روي يك سطح  kg20اي به جرم چهار چرخه - 19

دو  و ضريب اصطكاك جنبشي بين آن 5/0ضريب اطكاك ايستايي بين جسم و چهار چرخه 

مطابق شكل بر جسم وارد شود شتاب حركت جسم و چهارچرخه  fاست اگر نيروي افقي  4/0

                                                         N20=f) ب         N30=f) الف          .الت حساب كنيدرا دو ح

كه  Bي سازد اثر كرده و در نقطهمي º37كه با افق زاويه  fساكن است نيروي ثابت  Aكه در نقطه  kg1بر جسمي به جرم  - 20

  :متر باشد معلوم كنيد =6/1AB=BCشود در صورتي كه متوقف مي Cاست اثر نيرو قطع شده و در نقطه m/s4سرعت آن 

  ضريب اصطكاك) الف

   fنيروي ) ب

  

  

  

  

3

1
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نيروي  µk=6/0و  µs=8/0كند اگر سازد اثر ميمي º37كه با سطح افقي زاويه  N75نيروي معادل N35بر جسمي به وزن  - 21

  .ريدسازد بدست آواي كه اين نيرو با سطح افق ميتكيه گاه و زاويه

  

اصطكاكا  Bبا   Aقراردارد كه بين جسم  Bروي جسم  Aروي ميز افقي بدون اصطكاك و جسم  Bدر شكل مقابل جسم  - 22

وارد شود و دستگاه را  Bبر  N12=fو نيروي افقي  kg5=mBو  kg3=mAوجود دارد اگر 

  :بلغزد تعيين كنيد Bروي  Aبه حركت در آورد بدون آن كه جسم 

  سمشتاب حركت ج) الف

        Bو  Aنيروي اصطكاك بين ) ب

قرار گرفته و با   N40=fتحت تأثير نيروي ثابت  مطابق شكل kg3جسمي به جرم  - 23

  :كندروي سطح افقي كه داراي اصطكاك است حركت مي m/s28شتاب ثابت 

   .شود؟ آن ها را رسم نماييدچه نيروهايي بر جسم وارد مي) الف

  .گردد را حساب كنيدح بر جسم وارد مينيرويي را كه از طرف سط) ب

  .مطابق شكل به نقطه آويزان است نيروي كشش متصل به گلوله چند نيوتن است N10به وزن اي گلوله - 24

 

 

روي سطح افقي  N20=fاند و با نيروي سبكي بهم بسته شدهمطابق شكل بوسيلة نخ  kg3و  kg2در جسم به جرمهاي  - 25

  .وند كشش نخ را پيدا كنيدشبدون اصطكاك كشيده مي

  

متصل است  kg10=m2بوسيله طناب فاقد جرمي كه به جسم ديگري به جرم  kg 40=m1مقابل جسمي به جرم ل در شك - 26

  .ر شود نيروي كشش ريسمان را بدست آوريدورتي كه از كلية اصطكاك ها صرفنظدر ص شوداي گذشته، كشيد، ميواردي قرقره

  

  

  

از طريق ريسماني كه به زمين متصل است ثابت نگاه داشته شده است اگر وزن  kg20سمي به جرم در شكل مقابل ج - 27

  .شود بدست آوريدباشد نيرويي را كه از طرف قرقره به سقف وارد مي N10قرقره 
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  .حساب كنيدكند نيروي كشش نخ را در وسط طناب را اثر مي f2و  f1ي ورمطابق شكل دو ني kg5به طناب همگني به جرم  - 28

  

  

  

  

  

  :كنندها با سرعت ثابت حركت ميو وزنه m3=2kgو  m2=3kgو  m1=1kgدر شكل مقابل  - 29

  .و سطح افقي ميز را حساب كنيد m2نيروي كشش نخ و ضريب اصطكاك بين ) الف

  .ها و نيروي كشش نخ چقدر خواهد شدبرداريم اندازة شتاب حركت وزنه m2را از روي  m1اگر ) ب

  

  

ها با سطح لغزشي وزنهو ضريب اصطكاك  m2=3kgو  m1=2kgل مقابل در شك - 30

- ها از حالت سكون شروع به حركت ميوزنه fاست و در اثر نيروي ثابت و افقي  2/0

                                                       :نيوتن باشد 6/0برابر  tو  fاگر اختلاف اندازه بين . كنند

  .را محاسبه كنيد tو  fها بين ت وزنهشتاب حرك) الف

  كند تا متوقف شود؟پس از پاره شدن نخ چه مسافتي را طي مي m2ثانيه از روع حركت نخ پاره شود  2اگر پس از ) ب

= N330مطابق شكل روبه رو سه جسم را توسط نخ سبكي بهم وصل كرده و توسط نيرو قائم  - 31

f ها را محاسبه كنيديروي كشش نخبريم شتاب حركت و نبه طرف بالا مي.  

  

 

  

  :در دستگاه شكل مقابل مطلوبست - 32

  هاشتاب حركت وزنه) الف

  bو  aنيروي كشش نخ در نقاط ) ب

  از اغاز حركت s3ها پس از گذشت سرعت وزنه )ج
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اري روي يكي از چه سر ب. آويزان و دستگاه در حال تعادل استروي قرقره ثابتي  g450دو وزنه مساوي هر يك به جرم  - 33

  .ها را محاسبه كنيدشود همچنين كشش نخ بين وزنه m/s3ثانيه پس از حركت  3ها قرار دهيم تا سرعت دستگاه وزنه

وزن ريسمانها گاه ارد هربوسيله ريسمان هايي به حال تعادل قرار د Wجسمي به وزن در شكل مقابل  - 34

  .معين كنيد βو  αو زوايه  W بر حسببه سقف را نا چيز باشد نيروي كشش دو طناب متصل 

  .ها را بدست آوريدكشش هر يك از طنابدر شكل زير دستگاه در تعادل است نيروي  - 35

 

  

 

  

  :باشدشود و قرقره بدون جرم ميها صرف نظر ميدر شكل مقابل از اصطكاك - 36

  هاشتاب حركت وزنه) لف

Tو  T2و  T1هاي كشش نخ) ب '  

MA=1/2Kg       MB=0/5Kg        MC=0/3Kg 

  Kg40=MB و  Kg30=MAاند جرم آنها به اين قراراستدر شكل زير سه جعبه توسط ريسمانهاي بهم متصل شده - 37

كشش در )الف                                                                                    وقتي مجموعه ازحالت سكون رها شود  Kg10=MCو

اول چقدر حركت  s25/0در  Aجعبه) كند چقدر است؟ و برا بهم متصل مي C,Bهاي ريسماني كه جعبه

  .كندمي

  

  .عه از حال سكون رها شود چقدر استدر شكل زير كشش در ريسمانها را وقتي از مجمو - 38

  

  

  

  .كند چند نيوتن استتغيير طول يافته است نيرويي كه جسم به تكيه گاه خود وارد مي cm4فنر شكل مقابل- 39
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  .دستگاه شكل مقابل متعادل است تغيير طول متر چند سانتيمتر است - 40

  

  

  

  .در شكل مقابل شتاب حركت دستگاه و نيروي كشساني فنر را بيابيد - 41

  

ها با سرعت ثابت كشيم هنگامي كه وزنهوصل شده است فنر را مي N/m400به فنري به ضريب ثابت Kg4جسمي به جرم- 42

العمل سطح افقي را يابد نيروي عكسافزايش مي  cm5/7حركت نمايد طول فنر

  .بدست آوريد

  

- متصل مي mرا به دو قسمت مساوي تقسيم كرده و هر قسمت را مطابق شكل به جسمي به جرم N/m200فنري با ثابت - 43

  .كنيم ثابت فنر معادل چند نيوتن بر متر است

  

بالاي آن است به افق به سمت  º 37از پايين سطح شيبداري به اصطكاك ناچيز و زاويه  m/s30جسمي را با سرعت اوليه - 44

  .كنيمپرتاب مي

  .شودجسم پس از چه مدت و طي چه مسافتي متوقف مي) الف

- اگر جسم پس از توقف روي سطح شيبدار پايين بيايد تعيين كنيد پس از چه مدت و با چه سرعتي از نقطة پرتاب اوليه مي) ب

  گذرد؟

  

  

كنيم ثابت كنيد چيز رها ميكاك نانسبت به سطح افقي شيبداري به اصط hجسمي را از ارتفاع  - 45

hgV سرعت جسم در پايين سطح از رابطة   .شودحساب مي ====2

  .رسيدكرد با چه سرعتي به سطح افق مياگر جسم از همان ارتفاع سقوط آزاد مي

  .در دستگاه شكل مقابل اندازة شتاب چقدر است - 46

  

  

Kg4=Mدر شكل مقابل - 47 Kg6=Mو 1   د شوفرض مي 2
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  .ها و نيروي كشش نخ را محاسبه كنيدشتاب حركت وزنه) الف

- ثانيه از شروع حركت محاسبه كنيد و دستگاه از حال سكون شروع به حركت مي 2را پس از گذشت M2 اندازه حركت وزنه) ب

  .كند

  و زاويه شيب 5/0در امتداد سطح شيبدار به ضريب اصطحكاك لغزشي m/s30جسمي با سرعت اوليه - 48

º 37 كنيمبه سمت بالا پرتاب مي.  

  .شودجسم پس از چه مدت و طي چه مسافتي بر روي سطح متوقف مي) الف

  اگر جسم پس از توقف روي سطح پايين بيايد پس از چه مدت و با چه سرعتي از نقطة پرتاب اوليه ) ب

  .گذردمي

ا سرعت ثابت روي سطح ب kg10به جرم Bباشد وزنة kg7برابر Aدر شكل مقابل اگر جرم وزنة- 49

با سرعت ثابت روي سطح شيبدار پايين  Bچند كيلو گرم باشد تا وزنة Aكند وزنةشيبدار حركت مي

  .برود

كاك لغزشي ضريب اصط m1آيند اگر برايها از حال سكون به حركت در ميدر شكل مقابل وزنه- 50
8

1
باشد و نيروي اصطكاك  

  گردد؟ N5برابر m2لغزشي وارد بر

  .ها و نيروي كشش نخ را حساب كنيداندازة شتاب حركت وزنه: اولاً

  .را پس از پارگي نخ بدست آوريد m1اگر ضمن حركت نخ پاره شود اندازة شتاب: ثانياً

است  º 30 ي برابرو زاويه 25/0است ضريب اصطحكاك ايستايي ميان قطعه و ميز N711در شكل برابر Bوزن قطعه - 51

بايد چقدر باشد تا دستگاه  Aو گره افقي است بيشترين وزن قطعة  Bفرض كنيد ريسمان بين

  .ساكن بماند

  

كاك به يكديگر متصل نيستند ضريب اصط شكل زير kg16=mو kg88=Mدو قطعة  - 52

كديگر ي f ة نيروييناست ولي سطح زيرين قطعة بزرگتر بدون اصطحكاك است بزرگي كم �s= 38/0هاايستايي ميان قطعه

  .چقدر باشد تا لغزيدن قطعه كوچكتر و قطعة بزرگتر جلوگيري كند
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ميان ديوار و كاك ايستايي فشارد ضريب اصطر ديوار قائمي ميرا ب N5اي به وزنقطعه N12به بزرگي fنيروي افقي - 53

آيا ) الف . است فرض كنيد كه قطعه در آغاز حركت ندارد 4/0كاك جنبشي ميان آنهاو ضريب اصط 6/0قطعه

  .چيست نيروي وارد بر قطعه از طرف ديوار بر حسب بردارهايي) قطعه حركت خواهد كرد و ب

  

بيشتر شود در كف اتاقي  N1100يك جعبه شني كه در آغاز در حال سكون است بوسيلة طنابي كه كشش آن نبايد از - 54

  است 35/0شود ضريب اصطكاك ايستايي ميان جعبه و كف اتاقكشيده مي

  .براي كشيدن بيشترين مقدار ممكن شن، زاوية ميان طناب و افق بايد چقدر باشد) الف

  .شودآزاد جعبه چنين مي -نمودار جسم) ب

-بطور قائم بالا كشيده مي  m/s2 5/2=aاست با شتاب ثابتي به بزرگي  kg1/0زنجيري كه پنج حلقه دارد و جرم هر حلقه - 55

  .كندوارد مي 2بر  3نيرويي كه حلقه ) ب. كندوارد مي 1بر حلقه  2 نيرويي كه حلقه) الف. شود مطوبست

  .سازيمرا وارد مي fقرار گرفته و مطابق شكل به آن نيروي موازي  º 30 روي سطح شيب دار kg50جسمي با جرم - 56

  .بالا رود m/s2 2جسم با شتاب) الف

  .جسم به طور يكنواخت بالا رود) ب

  .ين رودپاي m/s22 جسم با شتاب) ج

جسم  -كاك جنبشيشود اگر ضريب اصطبالا رانده مي N100روي سطح شيبدار توسط نيروي افقي kg50جسمي به جرم - 57

  .باشد شتاب حركت را حساب كنيد 1/0با سطح 

  

شود اگر ضريب روي سطح به طرف بالا پرتاب مي m/s 20 =v0با سرعت اوليه  mدر شكل مقابل جسمي به جرم - 58

  .باشد معين كنيد �k=5/0بشي جسم با سطح شيبدااصطكاك جن

  .رودجسم طولي را روي سطح شيب دار بالا مي) الف

   .هنگامي برگشتن جسم به پايين سطح شيبدار سرعت آن چقدر است) ب

   

       .    است نيروي كشش نخ و نيروي عمودي سطح چند نيوتن است kg10در شكل روبرو ديوار بدون اصطحكاك وجرم توپ  - 58

8/0=º 37 cos         6/0  =º 37 Sin            º 37  =α  

به  Bبر روي يك سطح افقي در حركت است و جسم  m/s25با شتاب  kg20به جرم  A ايدر شكل زير چهار چرخه - 59

 5/0برابرارة چهارچرخه با ديوارة قائم آن در تماس است چنان چه ضريب اصطكاك ايستايي و لغزشي جسم با ديو kg1جرم

  .كاك چرخها با سطح افق ناچيز باشدباشد و اصط

  .بر روي چهارچرخه و نيروي پيشران چهارچرخه را حساب كنيد Bشتاب سقوط) الف

  .بر روي ديوارة آن ساكن بماند Bحداقل شتاب چهارچرخه چقدر باشد تا جسم) ب



 

 10

سقف واگني آويزان است اگر واگن با بوسيله يك نخ به  kg2اي به جرمدر شكل زير گلوله - 60

  .شروع حركت كند نيروي كشش نخ و زاويه انحراف آن از وضع قائم حساب كنيد m/s2 5/7شتاب

  

  

شود اگر نيروي كشش در ميانة ريسمان همگن و ها صرف نظر ميكاكو از كليه اصط kg4=mBو kg6=mAدر شكل مقابل- 61

  .باشد شتاب حركت دستگاه و جرم ريسمان را حساب كنيد Bشش در محل اتصال بهتر از نيروي كبيش N2به اندازة Bو Aاصل

  

  

از كليه ( اي به وزنه اعمال كند تا دستگاه به حالت تعادل قرار داشته باشدبينيد چه نيروي افقيشحصي در مقابل مي - 62

  ). kg10=m2و kg8=m1 شود وها چشم پوشي ميكاكاصط

   

  

  است بزرگي سرعت خطي نوك عقربه چقدر است؟  cm9يك ساعت ديواريطول عقربة دقيقه شمار  - 63

  )�=3(.كنيدها محاسبه ميهاي زير را براي پرهگردد كميتدور مي 1200دقيقه  2هاي يك بادگيردر پره - 64

  بسامد و سرعت زاويه -دوره) الف

  .تر استم2اي كه فاصله آن از محور دوران برابرسرعت خطي و شتاب مركز گراي نقطه) ب

اي روي يك سطح بدون اصطكاك رها كرده تا پس از پيمودن مسير وارد يك مدار دايره Aرا از نقطة N10جسمي به وزن- 65

  و Rشعاع دايره. چقدر است Bشود نيروي مركز گراي وارد بر جسم در نقطة

R6= AC باشدمي.  

  

  

از جسم قرار دارد بصورت افقي  cm10ي كه به فاصلهايك جسم روي يك صفحه افقي قرار دارد و اين صفحه حول نقطه - 66

 تواند داشته باشد تا جسم روي صفحه نلغزدچرخد حداكثر بسامد كه صفحه در چرخش ميمي
µµµµ
1

در اين صفحه  µsهرتز است  

  .را حساب كنيد

-بار مي 120يك صفحه افقي در هر دقيقه بسته و در  cm25را به يك نخ به طول  g10اي به جرم دانش آموزي گلوله - 67

  :چرخاند مطلوبست
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  نيروي مركز گرا) اي        پسرعت خطي و سرعت زاويه) دوره و بسامد             ب) الف

ون اصطكاك بوسيلة ريسمان كه از سوراخي در زمين گذشته است به يك وزنة دواقع بر ميز ب kg5/1=mبه جرم  وزنه اي - 68

به شعاع اي متصل شده است و روي دايره kg2/5=mم اي به جراستوانه

cm20=γ تندي . كندحركت ميm اي به حالت بايد چقدر باشد تا وزنة استوانه

  سكون باقي بماند؟

  

تواند را مياي كه برش مقطعي از آن روي تپه) بدون نيروي بالابر(بدل كاري يك اتومبيل را  - 69

تواند داشته باشد ميراند بيشترين تندي كه اتومبيل فت ميدر نظر گر m250=Rاي به شعاع دايره

  .در بالاترين نقطة تپه از جاده جدا شود چقدر استبدون آنكه 

شود اگر زاويه شيب عرضي مي m160اي به شعاع وارد پيچ جاده kg970اتومبيلي به جرم  - 70

  كاك در نظر گرفته شودباشد و سطح پيچ بدون اصط º14جاده

  .اتومبيل چقدر باشد تا بدون انحراف از پيچ بگذردسرعت ) الف

  .جانب مركز و نيروي عمودي سطح وارد بر اتومبيل را حساب كنيد دراين وضعيت نيروي)ب

حول يك نقطة ثابت  m/s4بسته و در صفحه قائمي با سرعت ثابت  m6/1به انتهاي نخي به طول Kg2اي به جرمگلوله- 71

  .الاترين نقطة مسير و پايين ترين نقطة آن حساب كنيدچرخد نيروي كشش نخ را در بمي

  .گردد محاسبه كنيداز مركز زمين به دور آن مي γاي را كه فاصلهسرعت خطي ماهواره) الف - 72

  .دوره چرخش آن را بدست آوريد) ب

Mدو ماهواره يكي به جرم - 73 Mو دومي به جرم 1 2  2= M2 ند اگر ارتفاع آنها از ااي به دور زمين در حركتدر مدار دايره

  .باشد R3 =h2و h1=Rسطح زمين ترتيب

  .نيروي گرانش زمين وارد بر اولي چند برابر نيروي گرانش وارد بر دومي است) الف

  .اي اول چند برابر سرعت خطي ماهواره استسرعت خطي ماهواره) ب

  .كند مطلوبست حركت مي º 37متري و زاويه شيب 30اي به شعاع تن در پيچ جاده 1اتومبيلي به جرم  - 74

  .تواند حركت كند تا در پيچ جاده واژگون نشودمحاسبه حداكثر سرعتي كه اتومبيل باآن سرعت مي) الف

  نيروي جانب مركز وارد بر اتومبيل ) ب

  نيروي واكنش جاده) ج
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 120ر دقيقه به طور يكنواختكند اگر در هسبكي بسته شده و در سطح قائم دوان مي cm50به انتهاي طناب g100وزنة  - 75

  .دور بچرخد نيروي كشش در بالاترين نقطه و پاين نقطه مسير چند نيوتن است

  

  »3 ا012 /�.-,+ روز ا)'ون«
  


